
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXOS 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ENCUESTA 
La presente encuesta está desarrollada para fines netamente académicos, con el objetivo 
de identificar los factores que determinan la demanda de vinos Aranjuez Terruño tinto 
en la ciudad de Tarija, provincia Cercado en Post – Pandemia. 

Datos Generales 

Barrio: …………………….    1.-Ocupación: ……………… 

 

2.-Actividad:  Agrícola      
Minera       
Servicios Financieros       
Funcionario Público             
Independiente 

  Comercio     
  Servicios        

 
3. ¿De cuántos miembros está constituida su familia? 

………………………… 

 

4. Estado Civil………………. 

 

5.-Edad:  Ente 18 -28     

    Ente 29 -38                                     

    Ente 39 -48    

    Ente 49 -59  

    60 a más.  

                      

   6.- Género: Femenino 

           Masculino 

 



 

 

7.-Nivel de Educación: Primaria   8.-Ingresos: De   0 a 1000    
     Secundaria           De 1001 a 2000 
     Educación Técnica          De 2001 a 3000 
     Universitaria           De 3001 a 4000 
     Ninguno           De 4001 a 5000 
               De 5001 a Más 

9.- ¿Usted consume vinos tinto común? 

SI  NO          
(Si la encuesta es Si pase la pregunta 11) 

 

10.- ¿Por qué motivo no consume vino tinto común? 

…………………………………………………………………………………………. 

11.-Si no consume vino tinto común ¿Que otro bien consume? 

Jugos 
Cerveza   
Fernet 
Ron  
Whisky 
Otro tipo de vino 
Otros 

12.- Si consume vino tinto común ¿Con qué bien complementa el consumo? 

Bebidas alcohólicas 
Bebidas analcohólicas  
Botanas o bocaditos 
Platos y comidas 
Otros 

13.- ¿Qué marca de vino tinto común consume?  

Aranjuez 
Kohlberg 
Campos de Solana 
Otros 
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14.- ¿Por qué consume esta marca de vino tinto común?  

Calidad 
Gusto 
Precio 
Otros 

15.- ¿Con qué frecuencia consume vino tinto? 

1-2 veces por mes  
1-2 veces por semana 
3-4 veces por semana 
5- Mas veces por semana  

16.- ¿Cuántas botellas de vino tinto común consume en promedio por mes? 

1 - 2 
3 - 4 
5 – 6 

         7 – 8    
         8 - 9 
    10 - más 

 



 

 

17..- ¿Cuál es el precio promedio que paga por una botella de vino tinto común? 

01-15 

16-30 

31 a más 

18.- ¿Cuánto gasta aproximadamente en vino tinto común al mes? 

Bs.  15 - 30 

Bs. 31 – 90 

Bs. 91 a más 

 

¡¡Fin de la encuesta!! 

 

 

 

 


